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N.º de Diplomados em
2020/2021

72
N.º de Respondentes

45
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62,5%

INQUÉRITO AOS DIPLOMADOS EM 2020/2021 
LICENCIATURA EM TREINO DESPORTIVO
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Situação Profissional

13,3%
género feminino

84,8%
TRABALHADOR POR CONTA DE OUTREM

15,2%
TRABALHADOR Independente

Nenhum diplomado Criou o seu

próprio emprego

Relação entre a atividade que desenvolve e a área de formação

Formas de obtenção de emprego 

13,3%

13,3%

60,6%
18,2%

21,2%

82,2% encontrou emprego até 1 ano após
conclusão do curso

Rede de Contactos - 42,4% 

Candidatura Espontânea - 24,2% 

Convite da Entidade onde realizou estágio curricular -15,2% 

75,6% nos primeiros 6 mesesSendo
que:


